

## 宁波这22条公交线路拟优化调整

记者从宁波市公路与运输管理中心了解到,为配合公交慈城站迁址及优化市区部分公交线网结构,市区部分公交线路将进行优化调整。

为配合公交慈城站迁址,拟调整以下线路:

(一)331路、335路、339-1路、339-2路、微21、白米湾村专线、妇北专线:慈城停靠站点后直走宁慈西路、规划道路至公交慈城西站,撤销原公交慈城站始发。

(二)334-4路、前洋村专线:保黎南路宁慈西路口后改走宁慈西路、规划道路至公交慈城西站,撤销原公交慈城站始发。

(三)334路、334-1路、334-2路、334-3路:新城路宁慈西路口后改走宁慈西路、规划道路至公交慈城西站,撤销原公交慈城站始发。

(四)336路、336-1路、336-2路、336-3路、八字村专线、公有村专线:宁慈西路规划道路路口后改走

规划道路至公交慈城西站,撤销原公交慈城站始发。

为优化市区部分公交线网结构,拟调整以下线路:

(五)509路:调整为浙大软件学院至浙大软件学院。调整走向:新舟路、腊梅路↓、创苑路↓、甬江大道、翔海路、凤竹路、翔云北路、腊梅路、清水桥路、腊梅路、翔云北路、凤竹路、翔海路、甬江大道、新舟路。

(六)微35:金达南路首南东路口后改走金达南路、湖下路、湖下路启明南路口后恢复原线运营。

(七)388路:优化调整为公交骆驼中心站至公交体育馆站。调整走向:中兴路姚隘路口后改走朝晖路↑、惊驾路↑、姚隘路至公交体育馆站。

宁波公路运输中心相关人士表示,如果市民乘客对线路调整有好的意见建议,都可以在7日内,将意见以电子邮件的形式发送至邮箱nbgjxlg@s163.com。

记者 范洪 通讯员 冯叶



宁波东方理工大学(暂名)  
东生活组团主体工程封顶!

教师宿舍5号楼封顶。

近日,宁波东方理工大学(暂名)建设再上新台阶。5月28日,随着教师宿舍5号楼屋面最后一车混凝土浇筑完成,宁波东方理工大学(暂名)校园建设项目永久校区2号地块二期(东生活组团-1)项目主体工程全部封顶。东生活组团-1项目是宁波东方理工大学(暂名)的重要组成部分,项目由32栋单体组成,主要建设学生公寓、教师公寓、食堂及活动中心等生活配套用房,计划2025年秋季开学前竣工交付。

记者 郑凯侠 通讯员 王马飞

## 理发时剪伤耳朵 店主付药费还赔钱

近日,余姚市市场监管局兰江所通过“调解+司法确认”的方式,化解了一起因理发师失误导致消费者理发时耳朵被剪伤的消费纠纷,最终店主退款赔药费,还补偿经济损失。

不久前,消费者李同学在余姚市兰江街道辖区内的某理发店理发,因理发师失误剪伤了李同学的耳朵。当时,理发师陪同李同学去附近医院就诊并支付了医药费。但双方就赔偿金额分歧太大,一直未能达成一致意见。

接到投诉后,该所工作人员第一时间进行调查取证,经多次调解,双方最终达成一致协议:余姚市某理发店除之前支付的医药费外,另支付一次性补偿5500元。此调解事项,兰江所已申请余姚市人民法院对该调解案件予以司法确认,通过“调解+司法确认”的方式让涉诉双方吃下“定心丸”,定纷止争。

通讯员 张松高 王剑锋

### 福彩开奖信息

3D第2024140期:5 3 6  
七乐彩第2024061期:05 06 12 18 19 21 29 11  
6+1第2024061期:6 5 7 9 6 1 兔  
15选5第2024140期:04 05 08 12 14  
快乐8第2024140期:01 02 05 09 12 18 19  
25 27 29 30 32 34 44 49 51 56 74 76 78

### 体彩开奖信息

大乐透第24061期:01 12 19 31 33 05 08  
20选5第24140期:06 08 09 10 14  
排列5第24140期:5 2 0 8 6

(均以公证开奖结果为准)

### 甬城献血

## 5月,这些高校用热血致青春!

“骄子情怀,热血青春,无偿献血,热血守护!”在这个热情四射的活力5月,为大力弘扬五四精神和奉献精神,积极助推无偿献血公益事业有序发展,宁波多所高校组织了无偿献血公益活动,高校师生踊跃参与,用热血守护甬城健康。

### 浙江万里学院

5月9日-10日及5月22日-23日,浙江万里学院钱湖校区及回龙校区组织了无偿献血活动。信息登记、测量体温、测量血压、检测血型到献血……整个活动现场井然有序,回龙校区还设置了热血集市,让同学们在游戏中学习到献血知识。

在献血车上,同学们纷纷挽起衣袖

献热血,献出自己的一份爱心。“我相信,每一滴献出的爱心血液,都能在别人的生命中绽放希望的光芒。”钱湖校区一位正在献血的男同学表示,在大学校园里参与了一次献血活动后,让自己感受到了一种特别的生命力量。看着自己的血液流入采血袋中,他意识到作为一名大

学生,能以这种简单而直接的方式为社会贡献绵薄之力,感到很高兴。同时,这次经历也让他更加珍惜自己和他人的生命,在日常生活中更加关爱身边的人。

据统计,2024年1-5月,浙江万里学院师生已累计献血成功520人,累计献血量150900毫升。



无偿献血车开进了浙江万里学院。

### 宁波幼儿师范高等专科学校

5月14日,宁波幼儿师范高等专科学校团委组织近百名学生参与无偿献血公益活动,当日共有68位同学成功献血18700毫升。

在活动现场,校青协志愿者和血站的工作人员介绍了无偿献血的相关知识,详细解答了同学们对于无偿献血的

疑惑。在采血车上,既有经验丰富的“老兵”,也有第一次献血略显紧张的“新人”。大家一边相互鼓励,一边分享献血心得,车厢里洋溢着爱的温情。

来自学前教育专业的季嘉麒同学说:“在学校里就能进行无偿献血,为社会贡献绵薄之力,真的非常方便,同时自

己也觉得特别自豪。”据悉,从2008年开始,宁波幼儿师范高等专科学校每年和宁波市中心血站及江北区卫生健康局合作开展无偿献血志愿服务,公益活动的传承进一步提升了高校青年的凝聚力,引领青年奋力书写为中国式现代化挺膺担当的青春篇章。



宁波幼儿师范高等专科学校同学们在献血。

### 浙江工商职业技术学院

5月22日,浙江工商职业技术学院团委组织了无偿献血公益活动。本次无偿献血活动覆盖了学校本部和宁海校区的广大师生,还吸引了学校多名退伍军人的积极参与。当日,全校师生累计成功献血137人,累计献血量44430毫升,向全社会展现了学校师生强烈的社会责任感和深厚的人文关怀。

在活动现场,两个校区的献血点前热闹非凡,大批师生自愿排队献血,他

们的脸上洋溢着奉献的喜悦,用实际行动传递着爱与温暖。另一边,退伍军人献血者排列整齐,先后完成填表、体检、验血和献血的各个环节。他们曾在军旗下立誓保家卫国,如今卸下军装,依然选择用献血这一行动继续彰显他们的责任与担当。

记者从宁波市中心血站了解到,5月份,包括浙大宁波理工学院、浙江工商职业技术学院、宁波职业技术学院、

宁波大学在内的高校也分别组织了无偿献血活动。“长期以来,高校师生一直是无偿献血的主力军和先锋队,无数师生积极献血,彰显了他们勇于奉献、乐于助人的优秀品质和强烈的社会责任感。”宁波市中心血站负责人表示,无偿献血是需要全社会关注和积极参与的爱心公益事业,希望广大青年学生和爱心市民能积极参与无偿献血,用热血守护甬城。 记者 孙美星 通讯员 周颖 文/摄



浙江工商职业技术学院无偿献血。